
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW en Staatssecretaris Participatie en 
Integratie 

nota Beantwoording Kamervragen over het sturen van 
uitkeringen en inkomsten door statushouders en 

migranten naar land van herkomst 

Aanleiding 
Het lid De Vos (FvD) heeft Kamervragen aan de minister van Sociale 

Zaken en Werkgelegenheid (MSZW) en de minister van Asiel en Migratie 
(MAM) gesteld over het sturen van uitkeringen en inkomsten door 
statushouders en migranten naar hun land van herkomst (kenmerk 
2025204753). 

*__De vragen betreffen de portefeuilles van de MSZW, MAM en de 
Staatssecretaris van Participatie en Integratie. De directie 

heeft de coördinatie van de beantwoording van de vragen op 
zich genomen. 

«Op 22 april jl. heeft de Staatssecretaris van Participatie en Integratie een 
uitstelbrief naar de Tweede Kamer gestuurd. 

«__Met deze nota leggen wij de conceptbeantwoording van de Kamervragen 
aan u beiden voor. 

*__ De conceptbeantwoording van de Kamervragen wordt parallel voorgelegd 
aan de minister van Asiel en Migratie (AenM). Deze nota is afgestemd met 
AenM. 

Geadviseerd besluit 
«__U (MSZW en SPI) wordt gevraagd de beantwoording van Kamervragen te 

accorderen (bijlage 1). 
®__MSZW wordt gevraagd de beantwoording mede namens de minister van 

Asiel en Migratie en de Staatssecretaris Participatie en Integratie naar de 
Tweede Kamer te sturen. 

Kernpunten 
«_De vragen van het lid De Vos gaan over het [luren van mkomsten 

van herkomst, naar buitenlandse overheden en (mogelijk) terroristische 
netwerken. Daarnaast gaan de vragen over de aard van het Nederlandse 
sociale zekerheidsstelsel, belastingdruk en remigratiebeleid. 

«__Deze vragen beslaan verschillende beleidsterreinen van verschillende 
directies en ministeries. De conceptbeantwoording is afgestemd met 

AenM, JenV en BZ. 
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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW en Staatssecretaris Participatie en 
Integratie 

nota Beantwoording Kamervragen over het sturen van 
uitkeringen en inkomsten door statushouders en 

migranten naar land van herkomst 

Aanleiding 
Het lid De Vos (FvD) heeft Kamervragen aan de minister van Sociale 

Zaken en Werkgelegenheid (MSZW) en de minister van Asiel en Migratie 
(MAM) gesteld over het sturen van uitkeringen en inkomsten door 
statushouders en migranten naar hun land van herkomst (kenmerk 
2025204753). 

*__De vragen betreffen de portefeuilles van de MSZW, MAM en de 
Staatssecretaris van Participatie en Integratie. De directie 

heeft de coördinatie van de beantwoording van de vragen op 
zich genomen. 

«Op 22 april jl. heeft de Staatssecretaris van Participatie en Integratie een 
uitstelbrief naar de Tweede Kamer gestuurd. 

«__Met deze nota leggen wij de conceptbeantwoording van de Kamervragen 
aan u beiden voor. 

*__ De conceptbeantwoording van de Kamervragen wordt parallel voorgelegd 
aan de minister van Asiel en Migratie (AenM). Deze nota is afgestemd met 
AenM. 

Geadviseerd besluit 
«__U (MSZW en SPI) wordt gevraagd de beantwoording van Kamervragen te 

accorderen (bijlage 1). 
®__MSZW wordt gevraagd de beantwoording mede namens de minister van 

Asiel en Migratie en de Staatssecretaris Participatie en Integratie naar de 
Tweede Kamer te sturen. 

Kernpunten 
«__De vragen van het lid De Vos gaan over het sturen van inkomsten 

waaronder uitkeringen door statushouders en migranten naar hun land 
van herkomst, naar buitenlandse overheden en (mogelijk) terroristische 
netwerken. Daarnaast gaan de vragen over de aard van het Nederlandse 
sociale zekerheidsstelsel, belastingdruk en remigratiebeleid. 

«__Deze vragen beslaan verschillende beleidsterreinen van verschillende 
directies en ministeries. De conceptbeantwoording is afgestemd met 

J AenM, JenV en BZ. 
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